


РЕЦЕНЗІЯ
на освітню-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»

галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері готельно- 

ресторанної справи для нашої країни є важливим завданням. Вона викликана 

необхідністю розвитку індустрії гостинності в умовах глобалізації ринку 
сфери послуг на регіональному та національному рівнях. Рецензована 

освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» розроблена 

викладачами кафедри готельно-ресторанної справи та туризму після 

консультування із зовнішніми стейкхолдерами (потенційними 

роботодавцями, представниками професійної спільноти, органами місцевого 

самоврядування, місцевими органами влади, науковцями), які підтвердили 

нагальну потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі компетентності (загальні та фахові) 

сформовані виходячи із видів і завдань, що стоять перед готельно- 

ресторанним бізнесом. Навчальний план підготовки бакалаврів повністю 

відповідає завданням освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанний 

бізнес». Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального 

процесу, перелік та обсяг нормативних й вибіркових дисциплін, практична 

підготовка, а також підготовка бакалаврської кваліфікаційної відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» і 

покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів 

навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).
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евід ємною складовою успішного функціонування закладів готельно- 
ресторанного бізнесу є якісна підготовка фахівців сфери гостинності. Саме, 
всебічний розвиток кадрів індустрії гостинності, їх багаторічна теоретична та 
практична підготовка забезпечують високий рівень конкурентоспроможності 
закладів готельно-ресторанного бізнесу.

Враховуючи сучасні вимоги сфери гостинності та рекомендації 
стейкхолдерів — представників бізнесу і випускників, викладачів, що були 
учасниками круглого столу, в освітньо-професійну програму «Готельно- 
ресторанна справа» рівня бакалавр галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» було додано до 
освітніх компонентів складові, що відносяться до вивчення спеціалізованих
видів бізнесу сфери гостинності, що надасть студентам змогу отримати 
актуальні навички для подальшого працевлаштування.

Також було впроваджено загально університетський каталог 
вибіркових дисциплін циклу загальної підготовки освітніх програм першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, який значно розширив наявний вибір 
студентів та зробив можливим посилити економічну складову ОП, що додає 
унікальності програми навчання в Державному університеті «Житомирська 
політехніка».

Треба зазначити, що освітньо-професійна програма «Готельно- 
ресторанна справа» є цікавою та актуальною для ринку праці, її випускники 
представляють особливу цінність для роботодавців, а також можуть 
започаткувати власний бізнес у сфері гостинності, що дозволить вирішити 
питання само зайнятості, додаткових робочих місць та розвитку
інфраструктури. х •-

Все вищезазначене дає підстави вважати, що освітньо-професійна 
програма «Готельно-ресторанна справа», першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», яка була 
підготовлена у Державному університеті «Житомирська політехніка», 
відповідає всім сучасним вимогам до підготовки висококваліфікованих 
фахівців у сфері готельно-ресторанного бізнесу та її можна рекомендувати 
для впровадження в навчальний процес бакалаврів за відповідною 

спеціальністю.
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Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»

за спеціальнії'ію 241 «Готельно-ресторанна справа» 
галузі знань 24 «Сфера обслуговування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Спеціальність «1 отельно-ресторанна справа» - це сучасна програма, що 
відповідає запитам бізнес-освіти.

Мстою освітньої програми є підготовка фахівців в галузі готельно- 
і _ .ресторанної справи з навичками креативного мислення, необхідних для 

роботи в готельно-ресторанній індустрії.
Освітньо-професійна програма відповідає запитам сучасної бізнес- 

освіти готельно-ресторанної сфери, а її випускники збалансовано 
володітимуть аналітичними, інформаційно-технічними і організаційними 
технологіями управління, а також здатністю приймати обгрунтовані рішення 
в ключових сферах діяльності підприємств готельно-ресторанного бізнесу, а 
також власних бізнес-нроєктах.

Освітня програма орієнтована на формування та розвиток професійних 
компетентностсй фахівців для здійснення ефективної роботи в сфері го тельно- 
ресторанної індустрії. Також, передбачає опанування сучасними

і дисциплінами професійного спрямування, проходження практичної 
підготовки на підприємствах готельно-ресторанного бізнесу України та за її 
межами.

Навчання за рецензованою освітньою програмою дозволить 
випускникам бути конкурентоспроможними на сучасному ринку праці.

Освітньо-професійна програма «1 отельно-ресторанна справа», першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна 
справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»повністю відповідає 
встановленим вимогам і може бути рекомендована до впровадження.
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